
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З

від 20 р. Київ №  

Про участь офіційної делегації національної 
збірної команди України з велосипедного спорту
(маунтенбайк) у чемпіонаті світу (всі вікові категорії) 
в Сполученому Королівстві Великобританії

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), та з урахуванням 
листа Федерації велосипедного спорту України від 23.06.2023 № 120

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з 
велосипедного спорту (маунтенбайк) взяти участь у чемпіонаті світу (всі вікові 
категорії) (далі – змагання) в м. Глазго (Сполучене Королівство Великобританії, 
за адресою: Glentress Peel, Peebles,   Glentress   Forest,   Glasgow   Scotland)   з 
01 по 14 серпня 2023 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди 
України з велосипедного спорту (маунтенбайк) у кількості 12 осіб, що 
додається.

3. Відрядити з 01 по 14 серпня 2023 року для участі у змаганнях офіційну 
делегацію національної збірної команди України з велосипедного спорту 
(маунтенбайк) у кількості 12 осіб з місць перебування до м. Глазго (Сполучене 
королівство Великобританії).

Для проїзду учасників змагань, перевезення велосипедного інвентарю і 
обладнання, участі у змаганнях членів національної збірної команди України 
з велосипедного спорту (маунтенбайк)   необхідно   залучити   один 
автомобіль з 01 по 14 серпня 2023 року та відрядити його за маршрутом 
м. Чернівці – м. Глазго (Сполучене Королівство Великобританії) – м. Крань 
(Республіка Словенія), забезпечивши його пально-мастильними матеріалами 
згідно з розрахунком, страхуванням, оплатою паркування та платних 
автомобільних доріг.
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4. Визначити матеріально та фінансово відповідальним головного тренера 
штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту 
(маунтенбайк) Ткаченка Ігоря Івановича.

        Відповідальним за участь у змаганнях, за виконання вимог заходів безпеки, 
за дотримання учасниками змагань санітарних та протиепідемічних заходів, за 
повернення учасників змагань в Україну визначити провідного тренера штатної 
команди національної збірної команди України з велосипедного спорту 
(маунтенбайк) Коробова Романа Анатолійовича.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" сплатити видатки згідно із 
затвердженим кошторисом витрат спортивного заходу в межах бюджетних 
призначень та затвердженого складу учасників.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України Матвій БІДНИЙ


